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У недељу (15.11) на Косову се одржавају локални избори, први пут од проглашења
независности, а трећи пут од НАТО бомбардовања. За учешће на изборима пријављено
је 76 изборних листа, од тога је 21 српска.

  

Званични Београд је и овога пута одлучио да бојкотује изборе. Српски министар за
Косово и Метохију Горан Богдановић сматра да они који намеравају да на те изборе да
изађу, угрожавају настојања да Србија да одбрани свој територијални суверенитет и
интегритет.

  

С друге стране српски представници који, упркос позивима на бојкот, излазе на изборе
верују да ови локални избори представљају историјску прилику у преузимању
одговорности у руковођењу општинама у којима су Срби већина. Слободан Петровић,
заменик председника косовског Парламента каже:

  

„Ми смо увек отворени за сваку сарадњу са институцијама Републике Србије, али пре
свега водимо своју политику овде. Та политика се заснива на интересима људи који овде
живе и на ономе што се зове живот!“

  

Оливер Ивановић, државни секретар у Министарству за Косово и Метохију, прибојава се
даљих подела и конфликата. Србија је прошлог априла у општинама где живе Косовски
Срби одржала своје локалне изборе, тако да на Косову постоје паралелне институције
које се сматрају легитимним:

  

„Постоји реална опасност од подела. Срби су народ који своја политичка неслагања
исказује веома екстремно. Сада бисмо на Косову могли да добијемо две локалне
самоуправе од којих свака мисли да је легална и легитимна.“

  

За приштинске власти избори имају несумњив значај. Косовски премијер Хашим Тачи
каже: „Ови избори су од изузетног значаја за Косово. То су први избори у независном,
демократском, сувереном и мултиетничком Косову. Избори су од националног интереса.
И зато је важно да прођу у демократској атмосфери. То ће бити потврда да наша млада
демократија иде добрим путем и да је Косово мултиетничка држава. Верујем у потпуни
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успех ових избора, успех косовске државе.“

  

(Дојче веле)
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